
Vraag Antwoord Scores

Gulle gevers of fiscale slimmeriken? 

24 C 

25 A 

26 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juiste berekening: 

1 • 1% van € 44.900 = € 449
• € 1.200 - € 449 = € 751 1 

27 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juist argument: 
De schenking dient aangegaan te worden voor vijf jaar (eis van de wetgever). 
De instelling is zo verzekerd van vaste inkomsten. 

28 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juist argument: 
Als je de gift wel aftrekt en dus een deel terugkrijgt (tot ongeveer 52%), kun je 
dus bruto tot twee keer zoveel geven en netto toch evenveel kwijt zijn. 
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